
Ο εγωιστής γίγαντας είναι ένα παραμύθι του Όσκαρ Ουάιλντ, που γίνεται θεατρικό 
έργο και σκηνοθετείται απ την Βίκυ Πάνου.

Διαβάζοντας το παραμύθι αυτό ταξίδεψα μέσα σ ένα κήπο παραμυθένιο και ένιωσα 
πως ο όσκαρ ουαιλντ θέλει να φωτίσει τον κήπο της ψυχής του καθενός μας.

Λίγα λόγια για το έργο...
Σκέφτηκα πως θα μπορούσε να σταθεί η πιο όμορφη αφορμή να γνωρίσουν και να 
ταξιδέψουν τα παιδιά μαζί με τον Γίγαντά μας, σε μια διαδρομή από τον εγωισμό 

και την παγωνιά στην αγάπη και την Άνοιξη 
Οι εποχές περνούν από μπροστά μας και μας γεμίζουν συναισθήματα. 

Ένα παραμύθι που ξεκινάει με τον γίγαντα μας και την επιστροφή του προς το 
σπίτι του ύστερα από πολλά χρόνια που έλειπε σ’ ένα φίλο του, γυρίζοντας βλέπει 

το σπίτι του, γεμάτο παιδιά που παίζουν. Ο εγωισμός του τον κάνει να διώξει τα 
παιδιά απ το σπίτι του και να βάλει μια πινακίδα που να απαγορεύει σε όλους να 

μπαίνουν. Τα λουλούδια και τα δέντρα φοβούνται δεν ανθίζουν, τα πούλια φεύγουν 
και ο κήπος ερημώνει, όπως και η ψυχή του. Στο γιγάντιο κήπο του έρχονται να 

μείνουν η παγωνιά, ο άνεμος, το χαλάζι και το χιόνι. Ο γίγαντάς μας, 
με το πέρασμα του χρόνου, κουρασμένος, σκέφτεται αναλογίζεται γιατί να έχει 

τόσο καιρό παγωνιά στον κήπο του. Ώσπου η επίσκεψη ενός πουλιού με το γλυκό 
του κελάηδισμα θα του φωτίσει το δρόμο προς τη θυσία για την αγάπη των παιδιών 

που θα ξανά μπουν στον κήπο του και όλα πια θα ανθίσουν.
Ο ΟΣΚΑΡ ΟΥΑΙΛΝΤ μας οδηγεί στον δρόμο της αγάπης μέσα απ τον μαγικό 

κόσμο των παιδιών, που είναι η ενσάρκωση της χαράς, της ξεγνοιασιάς και της 
ανιδιοτέλειας η ελπίδα να μας παρασύρουν σ αυτό τον δρόμο

Μια παράσταση ντυμένη μουσικά με την μοναδική επιμέλεια 
της Μάρως Θεοδωράκη.

Μια παράσταση προσεγμένη στην λεπτομέρεια, 
φτιαγμένη με πολλή αγάπη για τα παιδιά
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ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ:
Σκηνοθεσία-θεατρική διασκευή: Βίκυ Πάνου

Κοστούμια-σκηνικά: Παναγιωτης Βουγάς 
Επιμέλεια κίνησης-χορογραφία: Άννα Μάγκου
Φωτογραφία-βίντεο: Μιχαήλ Μαυρομούστακος

Μουσική: Μάρω Θεοδωράκη

Η Βίκυ Πάνου 
Είναι ηθοποιός αποφοίτησε από την Δραματική Σχολή «Αθηνών» 
Γιώργου Θεοδοσιάδη.
Εδώ και 10 χρόνια συμμετέχει σε θεατρικές παραστάσεις, όπως στο 
Φεστιβάλ Αθηνών, καθώς και σε τηλεοπτικές παραγωγές. Τα 
τελευταία χρόνια συνεργάστηκε με τον σκηνοθέτη Γιώργο 

Φρατζεσκάκη και την Παιδική Σκηνή Κιβωτός. 
Μέσα απ την επαφή της  με τα παιδιά, δημιουργήθηκε η ανάγκη και το 2022 ίδρυσε 
την Παιδική Σκηνή Βίκυ Πάνου όπου όνειρο της, ως νέος άνθρωπος, είναι μέσα από 
πρωτότυπες ιδέες να έρθουν τα παιδιά σε επαφή με  έργα μεγάλων δημιουργών.
Στόχος είναι η υψηλή αισθητική μιας παράστασης, βγαλμένη με αγάπη και σεβασμό, 
για τους μικρούς και μεγάλους φίλους μας.
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